日本ジェネリック株式会社

## だ ボ精神病薬 アリピプラゾール錠6mg「JG」 アリピプラゾール錠12mg「JG」 一部包装規格限定出荷解除のご案内

謹啓 益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素は、弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、標記製剤に関して、製造委託先(長生堂製薬株式会社)の生産事情により実施していた一部包装の出荷停止を2022年7月に解除し、限定出荷を実施しておりましたが、このたび、供給体制が整いましたので、PTP:100錠(10錠×10)包装の、限定出荷を解除し、通常出荷(出荷量:A「出荷量通常」、対応状況:①「通常出荷」)とさせていただきますのでご案内申し上げます。

今後も引き続き、弊社製品をご愛顧賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

## 【対象製品】

対象製品	包装	薬価基準収載 医薬品コード	統一商品コード
アリピプラゾール錠 6mg「JG」	PTP:100 錠(10 錠×10)	1179045F2038	792172619
アリピプラゾール錠 12mg「JG」	PTP:100 錠(10 錠×10)	1179045F3018	792172718

備考: アリピプラゾール錠 6mg「JG」バラ 500 錠、同 12mg「JG」バラ 500 錠については、販売一時休止を 継続しております。

◆出荷状況、対応状況

出荷量: A「出荷量通常」、製造販売元の対応状況: ①「通常出荷」

## 【本件に関する問い合わせ】

日本ジェネリック株式会社 お客さま相談室

TEL 0120-893-170

受付時間:月~金 9:00~18:00(祝日を除く)

以上